

**Kategorija:** Tange

Čipkaste crne tange M/L veličine

Šifra proizvoda: SLC0245617

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u čarima koje donosi nošenje **čipkastih crnih tangi**, savršenog dodatka za svaki trenutak kada želite da se osećate posebno i zavodljivo. Ove tange su više od običnog donjeg veša; one su umetničko delo koje oslikava vašu ženstvenost i pruža osećaj samopouzdanja. Izrađene od visokokvalitetne sintetike, sa sastavom od 89% poliamida i 11% elastana, savršeno se prilagođavaju vašem telu i omogućavaju vam nesmetano kretanje, bez obzira na priliku.

Brend Softline je poznat po svojoj posvećenosti detaljima, a ove **čipkaste crne tange** su savršen primer njihove stručnosti. Elegantna crna boja će se lako uklopiti u vašu garderobu, dok jedinstvena čipka pruža sofisticiran estetikum koji privlači pažnju. Bez obzira na to da li se pripremate za svakodnevne izazove ili planirate nezaboravno veče, ove tange će vam dati dodatnu dozu luksuza i stila.

Jedna od ključnih karakteristika koje čine **čipkaste crne tange** nezamenljivim delom vaše kolekcije je njihova izuzetna udobnost. Teže samo 0,03 kg, pružaju savršeni osećaj lakoće na koži, omogućavajući vam da zaboravite na sve brige dok ih nosite. Bez obzira na to koliko ste aktivni tokom dana, ove tange vas neće ograničavati, već će vas podsećati na vašu ženstvenost i lepotu.

Zamislite trenutak kada se oblačite, postavljajući te prekrasne **čipkaste crne tange** koje će se savršeno uklopiti ispod vašeg omiljenog kompleta ili haljine. Osećaćete se ne samo slatko već i zavodljivo, spremni da zapečatite svaku avanturu s dozom samopouzdanja. Osim toga, naše diskretne dostave garantuju vam privatnost i bezbrižnost prilikom nabavke ovog posebnog komada donjeg veša.

Ne čekajte više! Obećajte sebi luksuz i eleganciju koju pružaju ove **čipkaste crne tange**. Uključite ih u svoj svakodnevni život ili ih sačuvajte za posebne prilike kada želite da zasjate. Ovaj praktični i atraktivni komad donjeg veša je savršen način da unapredite svoj stil i osnažite svoju ženstvenost.

Pridružite se stotinama zadovoljnih kupaca koji su odabrali **čipkaste crne tange** kao njihov izbor za donji veš. Unesite dašak luksuza u svoj intimni svet i uživajte u svakom trenutku provedenom s ovim prefinjenim detaljima. Posetite našu prodavnicu već danas i otkrijte sve što imamo da ponudimo. Uživajte u udobnosti, stilu i senzualnosti koje donosi ovaj neodoljivi komad. Vaša ženstvenost zaslužuje da bude istaknuta!

Deklaracija

Model:	Čipkaste crne tange M/L veličine SLC0245617
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Sintetika
Barkod:	5906340733309
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------